

軟網尚未列入亞運項目 申請國光獎章再度駁回

【本報訊】軟式網球尚未列入亞運項目，使得中華軟網代表隊申請國光獎章，再度遭到駁回的命運。去年贏得亞洲杯軟網女子團體及個人冠軍、男子團體亞軍的中華軟網隊，以軟網已列為亞運示範項目，向教育部申請國光獎章，在年前審查會議時因提不出證明，而遭到緩議。

昨天審查委員從中華奧會，取得亞奧會在漢城奧運期間開會的會議紀錄，會議紀錄中指出，軟網及武術兩項將另行開會討論是否列為亞運項目。因此，軟網是否已成為亞運項目目前尚未可知。

跆拳道可能成爲'92奧運正式項目？ 國際奧會主席沙馬瑞奇樂觀其成

【本報訊】跆拳道會成爲一九九二年巴塞隆納奧運會的正式競賽項目嗎？世界跆拳道聯盟主席金雲龍認爲相當樂觀。根據世界跆拳道發行的新聞公報指出，今年四月在巴塞隆納召開的國際奧會執行委員會議，將討論這一點。

金雲龍在公報中表示，國際奧會主席沙馬瑞奇希望見到跆拳道成爲巴塞隆納奧運會的「正式」競賽項目，同時在去年漢城奧運時，許多國際奧委會委員對跆拳道比賽都印象深刻。金雲龍指出，世界跆拳道目前已有二百一十二個會員國，其

中亞洲卅四個、美洲廿八個、非洲廿六個及歐洲廿四個。從國際發展情形來看，已經超過「男子運動至少需有三大洲、五十個會員國，以及女子運動三大洲、卅五個會員國」，才能被列爲奧運正式競賽項目的國際奧會規定。

跆拳道唯一未符合規定的一點，是未在巴塞隆納奧運會六年前的國際奧會中，獲得委員的青睞，因為奧會憲章規定，在奧運會舉行六年前須確定競賽項目，否則不得增加。不過金雲龍認爲，國際奧會最近准許棒球成爲巴塞隆納奧運正式競賽項目，已經違背「六年前」的這項規定，因此跆拳道在有例可援的情形下，成功的機會很大。據瞭解，棒球是在一九八六年十月十三日瑞士洛桑的國際奧會執委會中，通過成爲正式項目。